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ELAZIĞ’DA Sizin Gözünüz, 
Sizin Kulağınız ve Sizin Sesi-
niz” sloganıyla 20 Ocak 2021 

yılında yayım hayatına başlayan Elazığ 
Bülten Gazetesi, 5’inci yaş gününün 
mutluluğunu ve gururunu yaşıyor.

Elazığ’da yayım hayatına başla-
dığından beri Elazığ ve Elazığlılar ile 
özdeşleşerek büyüyen ve gelişen bir 

gazete olma çizgisinden hiç çıkmadık-
larını belirten Elazığ Bülten Gazetesi 
Genel Yayın Yönetmeni Ersin Çelik, 
çok uzun yıllar daha hizmet verecek-
lerini belirterek, Elazığlılara nice yıllar 
diledi.

Çelik: “2020 Yılının Temmuz ayın-
da başladığımız internet haberciliği ve 
2021 yılında basılı olarak yayım haya-

tına giren Elazığ Bülten, şu anda hem 
basılı hem de dijital ortamda devam 
ediyor. Anlık haberleri; www.elazigbul-
ten.com ile okuyucularımızla buluştu-
ruyoruz. Gazetemiz kurulduğu günden 
itibaren web sitesi ile de dünyada yaşa-
yan tüm gurbetçilerimizin gözü kulağı 
olmuştur. 

DEVAMI SAYFA 2’DE

“Elazığ’da Sizin Gözünüz, Sizin Kulağınız ve Sizin Sesiniz” slo-
ganıyla 20 Ocak 2021 yılında yayım hayatına başlayan Elazığ 
Bülten Gazetesi, 5’inci yaş gününün mutluluğunu ve gururunu 
yaşarken; büyüyen ve gelişen bir gazete olma çizgisinde emin 
adımlarla ilk günkü heyecan ve aşkla yayın hayatını sürdürüyor.

Belediye Başkanı Şerifoğulları: Belediye Başkanı Şerifoğulları: 

“7/24 Sahadayız”“7/24 Sahadayız”
OLUMSUZ  hava şartlarına karşı teyakkuz 

halinde bekleyen Elazığ Belediyesi karla 
mücadele ekipleri, kar yağışının ilk an-

larından itibaren sahada çalışmalarını sürdürüyor. 
Kent genelinde ulaşımda aksama yaşanmaması için 
ekipler 61 araç ve 215 personelle çalışmaları sürüyor. 

Ekipler başta ana arterler olmak üzere hastane 
yolları, okul çevreleri, bağlantı yolları ve yoğun kulla-
nılan güzergahlarda kar küreme ve tuzlama çalışma-
ları aralıksız devam ediyor. SAYFA 4’TE

AİDAT ZULMÜNE DUR DEDİAİDAT ZULMÜNE DUR DEDİ

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DEN TOKİ SAKİNLERİ İÇİN YOĞUN MESAİ

Milletvekili Işıkver konuya iliş-
kin yaptığı değerlendirmede şu 
ifadelere yer verdi: “TOKİ Ko-
nutlarında mevcut site yönetim-
leri tarafından yapılan yüksek 
aidat artışları nedeniyle ortaya 
çıkan mağduriyetlerin gideril-
mesine yönelik hazırlanan bu 
kanuni düzenlemeyi komisyon-
da görüştük. 634 Sayılı Kat Mül-
kiyeti Kanunu’nda yapılacak 
değişiklikle yöneticilerin keyfi 
aidat belirlemeleri önlenecek, 
aidat artırma yetkisi kat malik-
leri kuruluna verilecektir. 5’TE

ELAZIĞ’DA KAMU HARCAMA 
ORANI YÜZDE 66,26

İL merkezinde yürütülen 481 projenin top-
lam bedelinin 43 milyar 967 milyon Türk li-
rası olduğunu belirten Hatipoğlu, “Elazığ 
ilimizde 2025 yılı kamu yatırımı kapsamın-
da toplam bin 156 proje uygulanmaktadır. 
Bu projelerin toplam bedeli 59 milyar 771 
milyon Türk lirasıdır. 3’TE

PAZARDA FİYATLARPAZARDA FİYATLAR
CEP YAKIYOR!CEP YAKIYOR!

Pazar tezgâhlarındaki yüksek fiyatlar vatan-
daşın belini bükerken, sebze ve meyve baş-
ta olmak üzere temel gıda ürünlerine gelen 
zamlar, pazara çıkan yurttaşların alışveriş 
alışkanlıklarını değiştirdi. Eskiden pazar ara-
balarıyla alışveriş yapan vatandaşlar, bugün 
pazardan yalnızca birkaç poşetle evlerine 
dönebiliyor. Artan fiyatlar nedeniyle birçok 
kişi ihtiyaç duyduğu ürünleri alamazken, 
bazıları ise yalnızca en temel gıdalarla yetin-
mek zorunda kalıyor.    3’TE

TRAFİK KAZALARININ TRAFİK KAZALARININ 
ANA NEDENİ AŞIRI HIZANA NEDENİ AŞIRI HIZ

SOĞUK HAVA BALIK TEZGAHLARINA YARADI!

İLİMİZDE  etkisini gösteren karla birlikte Elazığ İl Özel 
İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ekipleri 
90 araç ve 120 personel ile sahada yolların açılma-

sı ve vatandaşların rahat ulaşım sağlaması amacıyla karla 
mücadele çalışmalarını 7/24 saate esasına göre büyük bir 
özveriyle sürdürüyor.   SAYFA 7’DE

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ 
EKİPLERİ 7/24 SAHADA!

DEPREM BÖLGESİNİN İMARI İÇİN
YENİ YATIRIMLAR YOLDA

“BİR İRADE ORTAYA KOYACAĞIZ”
MÜFTÜLÜK BİNASI VE ÇİMENTO FABRİKASI
HAKKINDA BİLGİ VERENH VALİ HATİPOĞLU

Vali Hatipoğlu: “Çimento Fabrikası ile ilgili değerlendirmeler ve yer 
tespit çalışmalar devam ediyor. İlimizde yeni bir yerde çevre açısından 
daha duyarlı bir fabrikanın yapılması hususunda hem kamuoyunun 
hemde milletvekillerimizin bir değerlendirmesi söz konusu bu hususta 
yer tespitiyle ilgili çalışmalar devam ediyor.” Dedi.  SAYFA 7’DE
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ELAZIĞ Belediyesi ve TÜBİTAK iş birliği ile ka-
dınlara yönelik, “Kadın El Emeği ve Kültürel 
Miras” isimli kurs programı devam ediyor.

Elazığ Belediyesi, vatandaşların gelişimine yönelik 
çalışmalar gerçekleştirerek kadın gücünün istihdamda 
yer alması için kurslar düzenlemeyi sürdürüyor. Bu kap-
samda Elazığ Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü ile TÜBİTAK iş birliğiyle müdürlük hizmet 
binasında kadınlara yönelik boncuklu iğne oyası kursu 
gerçekleştiriliyor. Elazığ Belediyesi Aile Danışma ve Eği-
tim Merkezi (ADEM) koordinesinde yürütülen ve yaklaşık 
iki aydır devam eden “Kadın El Emeği ve Kültürel Miras” 
isimli kursta kadınlar iğne oyası ile tepsiler, örtüler, su-
num peçeteleri, kolyeler gibi birbirinden kıymetli el emeği 
göz nuru ürünler üretiyor.

Kursun ardından ürünlerin vatandaşların beğenisine 
sunulacağı bir sergi düzenleneceğini belirten Elazığ Be-
lediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürü Mehmet 
Karaaslan ise “Elazığ Belediyesi olarak kadınlarımızın 
sosyal hayatını zenginleştirmek ve onların el becerilerini 
geliştirmek adına çalışmalarımız devam ediyor. TÜBİ-
TAK ve Elazığ Belediyesi olarak ortaklaşa yürüttüğümüz 
‘Kadın El Emeği ve Kültürel Miras’ adlı projemizde kurs 
alan katılımcılarla birlikteyiz. Kendileri unutulmaya yüz 
tutmuş bu sanatı en güzel şekilde icra edecek eğitim 
alıp, en nadide eserleri ortaya koyuyorlar. Kursumuz iki 
ay sürdü ve kurs sonunda bu ürünlerimizin sergisi ola-
cak. Bizlere bu imkanı veren Belediye Başkanımız Şahin 
Şerifoğulları’na şükranlarımızı arz ediyoruz” dedi.

Ersin ÇELİK

5 YILIN ARDINDAN
 ELAZIĞ İÇİN YAZMAYA 

DEVAM

Bugün Elazığ Bülten Gazetesi olarak 5 yılı 
geride bırakmanın haklı gururunu yaşıyoruz. Bu 
satırları, gazetenin imtiyaz sahibi olarak büyük bir 
sorumluluk ve aynı zamanda derin bir vefa duygu-
suyla kaleme alıyorum.

Elazığ Bülten, bir masa başı hayalinden ibaret 
olmadı hiçbir zaman. Bu şehirde yaşayan, bu şeh-
rin sokağını, mahallesini, derdini bilen insanların 
emeğiyle büyüdü. Kurulduğumuz ilk günden itiba-
ren tek bir hedefimiz vardı: Elazığ’ın sesi olmak. 
Ne bir kesimin, ne bir grubun; doğrudan Elazığ’ın 
ve Elazığlının sesi…

Beş yıl boyunca yaşadığımız her gelişmede, 
her zorlukta, her başarıda bu şehrin izini taşıdık. 
Kimi zaman bir mahallenin sorununu gündeme 
taşıdık, kimi zaman bir yatırımın takipçisi olduk, 
kimi zaman da görmezden gelinen konuların üze-
rine kararlılıkla gittik. Çünkü gazetecilik bizim için 
sadece haber yapmak değil, sorumluluk almaktı.

Elazığ Bülten, doğru bildiğini yazmaktan geri 
durmadı. Eleştirirken de, takdir ederken de ölçü-
sünü Elazığ’ın menfaatleri belirledi. Hiçbir dönem-
de kişisel hesapların, günlük polemiklerin aracı 
olmadık. Kalemimizi kiraya vermedik, manşet-
lerimizi yönlendirmedik. Her daim bu şehre olan 
borcumuzu hatırladık.

Bu süreçte en büyük gücümüz, okurlarımızın 
güveni oldu. Sokakta, çarşıda, bir selamda ya da 
bir mesajda hissedilen o güven, bizi ayakta tuttu. 
Elazığ Bülten’i sahiplenen, eleştiren, öneri sunan 
herkes bu gazetenin gerçek ortağıdır.

Beş yıl geride kaldı ama heyecanımız ilk gün-
kü kadar taze. Çünkü Elazığ’ın anlatılacak çok 
hikâyesi, takip edilecek çok işi, çözüm bekleyen 
çok meselesi var. Biz de dün olduğu gibi bugün ve 
yarın da Elazığ için çalışmaya, yazmaya, sormaya 
ve takip etmeye devam edeceğiz.

Bu şehir bizim sevdamız.
Bu gazete Elazığ’ın…
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Baskı :

FIRAT Üniversitesi Hastanesi’nde güçlü akade-
mik kadrosu ve deneyimli sağlık çalışanlarıyla 
modern tıbbın tüm imkanlarının sunulduğunu 

belirten Başhekim Prof. Dr. Gökhan Artaş, “Fırat Üniversi-
tesi Hastanesi yalnızca Elazığ’a değil, bölge illerle birlikte 
yaklaşık 3,5 milyon nüfusa hitap etmektedir. Hastanemiz 
bin 59 yatak ve 168 yoğun bakım yatağı ile tüm tanı, teda-
vi, ameliyat ve girişimsel işlemlerin gerçekleştiriliyor” dedi.

Fırat Üniversitesi Hastanesi, 160 bin metrekare kapalı 
alan, 50 bin metrekare açık alan, bin 59 yatak, 164 yoğun 
bakım yatağı, 268 öğretim üyesi olmak üzere 784 akade-
mik personel ile birlikte 2 bin 181 yardımcı sağlık ve idari 
personelden oluşan toplam 2 bin 965 kişilik büyük bir sağ-
lık ordusu ile hizmet sunuyor. 

Hastane, Elazığ merkezli olmak üzere Bingöl, Muş, 
Tunceli, Bitlis, Erzincan ve çevre il ve ilçelerden gelen 
hastalarla birlikte yaklaşık 3,5 milyon nüfusa hitap eden bir 
sorumluluk taşıyor. Yıllık 1 milyon 225 bin poliklinik başvu-
rusu, 404 bin acil başvurusu, 81 bini aşan yatan hasta sa-
yısı, 67 bini aşkın ameliyat ve 150 bini aşan ileri girişimsel 
işlem ile Fırat Üniversitesi Hastanesi, merkez üssü görevi 
görüyor.

2025 yılına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Fırat 
Üniversitesi Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Gökhan Artaş, 

“Hastanemiz ilin ve bölgenin en köklü sağlık kuruluşların-
dan birisidir. Fırat Üniversitesi Hastanesi olarak 2025 yılı 
boyunca vatandaşlarımıza en iyi şekilde hizmet vermeye 
çalıştık. Hastanenin güçlü akademik kadrosu ve deneyimli 
sağlık çalışanları ve modern tıbbın tüm imkanları sunulu-
yor. Fırat Üniversitesi Hastanesi, yalnızca Elazığ’a değil, 
bölge illerle birlikte yaklaşık 3,5 milyon nüfusa hitap et-
mektedir. Hastanemiz bin 59 yatak ve 168 yoğun bakım 
yatağı ile tüm tanı, tedavi, ameliyat ve girişimsel işlemlerin 
gerçekleştiriliyor. Modern laboratuvar ve görüntüleme alt-
yapısına sahip bir hastane olarak 2026 yılında da ilimize 
ve bölgemize en iyi şekilde hizmet vermeye devam ede-
ceğiz” diye konuştu.

Yeni Fırat Üniversitesi Hastanesi projesine de değinen 
Artaş, “Projenin ihalesi gerçekleştirildi. Yeni yatırımla bir-
likte daha güçlü ve modern bir fiziksel altyapı oluşturula-
cak. Kompakt tasarımıyla daha verimli, deprem güvenliği 
yüksek, hasta konforunu ve sağlık çalışanlarımızın çalış-
ma koşullarını iyileştiren çağdaş sağlık yapıları hizmete 
girecek. Bu yatırım, bölgemizin sağlık hizmetleri açısından 
geleceğine önemli katkı sağlayacaktır. Fırat Üniversitesi 
Hastanesi olarak insan hayatını merkeze alan anlayışı-
mızla sorumluluktan kaçmadan çalışmaya devam ediyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

BAŞHEKİM PROF. DR. ARTAŞ: “HASTANEMİZ’DE BAŞHEKİM PROF. DR. ARTAŞ: “HASTANEMİZ’DE 
MODERN TIBBIN TÜM İMKANLARI SUNULUYOR”MODERN TIBBIN TÜM İMKANLARI SUNULUYOR”Elazığ Valiliği, 28 Aralık- 4 Ocak tarih-

lerini kapsayan haftalık asayiş bültenini 
yayımladı. Bültende yer alan bilgilere göre, 
kent genelinde meydana gelen 171 olayda 
213 şahıs yakalandı, 13 kişi de tutuklandı. 
Çalışmalarda 48 bin 171 şahıs ve 21 bin 
732 araç denetlendi. Kontrol edilen araç-
lardan, bin 142’sine cezai işlem uygulanır-
ken 100 araç da trafikten men edildi. Kent 
genelinde meydana gelen 20 adet trafik 
kazasında 46 kişinin yaralandı. Yapılan ça-
lışmalarda; 3 adet tabanca, 5 adet tüfek, 12 
adet fişek/kartuş, 6 adet kesici alet, 174,47 
gram esrar, 16,1 gram kubar esrar, 390,38 
gram metamfetamin, 299,43 gram bonzai, 
22,05 gram bonzai hammaddesi, 356 adet 
sentetik ecza ve ecstasy, 2,81 gr kokain ve 
2 adet uyuşturucu kullanma aparatı, çalıntı 
olarak 1 adet motosiklet ve 1 adet otomo-
bil, kaçak olarak ise 61,5 litre alkol ele ge-
çirildiği bildirildi.

ELAZIĞ’DA ASAYİŞ 
UYGULAMALARI

İLK GÜNKÜ HEYECAN VE AŞKLA YOLA DEVAMİLK GÜNKÜ HEYECAN VE AŞKLA YOLA DEVAM

ELAZIĞ’DA Sizin Gözünüz, Sizin Kulağınız ve 
Sizin Sesiniz” sloganıyla 20 Ocak 2021 yılında 
yayım hayatına başlayan Elazığ Bülten Gazetesi, 

5’inci yaş gününün mutluluğunu ve gururunu yaşıyor.
Elazığ’da yayım hayatına başladığından beri Elazığ ve 

Elazığlılar ile özdeşleşerek büyüyen ve gelişen bir gazete 
olma çizgisinden hiç çıkmadıklarını belirten Elazığ Bülten 
Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Ersin Çelik, çok uzun 
yıllar daha hizmet vereceklerini belirterek, Elazığlılara nice 
yıllar diledi.

Çelik: “2020 Yılının Temmuz ayında başladığımız inter-
net haberciliği ve 2021 yılında basılı olarak yayım hayatına 
giren Elazığ Bülten, şu anda hem basılı hem de dijital or-

tamda devam ediyor. Anlık haberleri; www.elazigbulten.com 
ile okuyucularımızla buluşturuyoruz. Gazetemiz kurulduğu 
günden itibaren web sitesi ile de dünyada yaşayan tüm gur-
betçilerimizin gözü kulağı olmuştur. 

Çağımız elektronik çağ, dijital çağ artık iletişimin son 
teknolojileri sayesinde herkes birbirine daha yakın. Dünya-
nın çeşitli ülkelerinde yaşayan vatandaşlarımız gazetemizin 
web sitesi aracılığı ile İlimizdeki haberlerden haberdar ol-
maktadırlar. En güncel ve tarafsız haberlerle her platform-
dayız. Biz büyük bir aileyiz. Benimle bu yolda yürüyerek 
gazetemizin başarı hikâyesini yazan arkadaşlarımı tebrik 
ediyorum. Yıl dönümümüz kutlu olsun.”

“Elazığ’da Sizin Gözünüz, Sizin Kulağınız ve Sizin Sesiniz” slo-
ganıyla 20 Ocak 2021 yılında yayım hayatına başlayan Elazığ 
Bülten Gazetesi, 5’inci yaş gününün mutluluğunu ve gururunu 
yaşarken; büyüyen ve gelişen bir gazete olma çizgisinde emin 
adımlarla ilk günkü heyecan ve aşkla yayın hayatını sürdürüyor.

ELAZIĞ Valisi Numan Hatipoğlu, gazetemi-
zin 5’nci kuruluş yıldönümü nedeniyle bir 
kutlama mesajı yayınladı. 

Vali Hatipoğlu kutlama mesajında: “Gazetenizin 
5. Kuruluş yıldönümünü kutlar, ilimizin sosyal ve 

kültürel hayatına sunduğumuz değerli katkılar ve 
yerel basınımızdaki hizmetleriniz için başta şahsı-
nız olmak üzer gazetenizde emeği geçenleri tebrik 
eder, çalışmalarınızda başarılar dilerim.” Dedi.

VALİ HATİPOĞLU’NDAN GAZETEMİZE KUTLAMA MESAJI
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ELAZIĞDA kentsel dönüşüm sürecine ilişkin 
sektör temsilcilerinin çağrısı üzerine, Elazığ Be-
lediyesi tarafından %10 emsal artışının devam 

ettirilmesine yönelik çalışmalar başlatıldı.
Elazığ Müteahhitler Derneği tarafından yapılan açıkla-

mada, derneğin bilgilendirme yazısı ile TMMOB Mimarlar 
Odası Elazığ Şubesi’nin kamuoyuna yönelik paylaşımla-
rının ardından belediye ile görüşmeler gerçekleştirildiği 
belirtildi. Görüşmeler sonucunda, dönüşüm sürecine ivme 
kazandıracak bu uygulamanın sürdürülmesinin kararlaştı-

rıldığı ifade edildi.
Elazığ Müteahhitler Derneği tarafından yapılan açıkla-

ma şöyle: “Türkiye’nin deprem gerçeğiyle yüzleşmiş kent-
lerinden biri olan Elazığ’da, kentsel dönüşüm artık yalnızca 
yapıların yenilenmesi değil; can güvenliğini esas alan, sür-
dürülebilir, planlı ve gerçekçi bir kentleşme anlayışının ha-
yata geçirilmesi anlamına gelmektedir. Bu nedenle dönü-
şüm sürecinin sağlıklı, uygulanabilir ve kesintisiz biçimde 
ilerlemesi; yalnızca Elazığ için değil, ülke genelinde benzer 
risklerle karşı karşıya olan tüm kentler için de yakından 
takip edilmesi gereken stratejik bir konudur. Son günlerde 
kamuoyuna yansıyan gelişmeler çerçevesinde, Elazığ’da 
kentsel dönüşüm sürecine ivme kazandıracak önemli ve 
yapıcı bir adımın atılmış olmasını memnuniyetle karşılı-
yoruz. Derneğimiz tarafından yapılan bilgilendirme yazısı 
ile TMMOB Mimarlar Odası Elazığ Şubesi’nin kamuoyunu 
bilgilendiren sosyal medya paylaşımının ardından, Elazığ 
Belediyesi ile gerçekleştirilen görüşmeler neticesinde %10 
emsal artışının devam ettirilmesine yönelik çalışmaların 
başlatılması, sahada üretim yapan sektör temsilcileri kadar, 
dönüşüm sürecinden doğrudan etkilenen vatandaşlarımız 
açısından da son derece kıymetli bir gelişmedir. Bu karar; 
deprem sonrası yeniden yapılanma sürecinde karşılaşılan 
ekonomik, teknik ve uygulamaya dönük zorlukların aşılma-
sına katkı sağlarken, kentsel dönüşüm projelerinin durak-
samadan sürdürülebilmesine imkân tanıyacaktır. Aynı za-
manda, riskli yapı stokunun yenilenmesi ve daha güvenli, 
nitelikli yaşam alanlarının oluşturulması yönünde önemli 
bir destek mekanizması niteliği taşımaktadır. Kent yararını 
önceleyen bu yapıcı ve çözüm odaklı yaklaşım dolayısıyla, 
Elazığ Belediye Başkanı Sayın Şahin Şerifoğulları’na ve 
Belediye Yönetimine teşekkür ediyoruz. Yerel yönetimlerin, 
sahadaki gerçekliği dikkate alan ve paydaşların görüşlerini 
önemseyen bir anlayışla hareket etmesi; kentsel dönüşüm 
gibi çok boyutlu süreçlerde kalıcı, uygulanabilir ve sürdürü-
lebilir çözümler üretmenin temel şartıdır. 

Sürecin kurumlar arası iş birliği anlayışıyla ele alın-
masına katkı sunan Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası’na 
da teşekkür ederiz. Kentsel dönüşümün yalnızca fiziksel 
değil; aynı zamanda ekonomik, sosyal ve sektörel boyut-
ları bulunan bütüncül bir süreç olduğu gerçeği göz önün-
de bulundurulduğunda, ilgili tüm kurumların katkısı büyük 
önem taşımaktadır. Bu noktada ayrıca, dönüşüm sürecinin 
teknik, mimari, planlama ve kent kimliği boyutlarıyla sağlıklı 
biçimde değerlendirilmesine katkı sunan TMMOB Mimarlar 
Odası Elazığ Şubesi’nin rolünü özellikle vurgulamak isteriz. 
Meslek odalarının bilgi, deneyim ve mesleki birikimleriyle 
sürece dahil olması; alınan kararların niteliğini artırmakta 
ve kamu yararını güçlendirmektedir. Kentsel dönüşüm gibi 
çok paydaşlı, hassas ve stratejik öneme sahip bir alanda; 
yerel yönetimlerin, meslek odalarının, sivil toplum kuruluş-
larının ve sektör temsilcilerinin ortak akılla hareket etmesi, 
yalnızca Elazığ için değil, benzer süreçlerden geçen tüm 
kentler için örnek teşkil edecek bir yaklaşım ortaya koy-
maktadır. Daha güvenli, daha dirençli ve daha yaşanabilir 
kentler oluşturma hedefi doğrultusunda; sorumluluk alma-
ya, iş birliğini güçlendirmeye ve çözüm üretmeye kararlılık-
la devam edeceğimizi kamuoyunun bilgisine sunarız.”

ELAZIĞ’DA KAMU HARCAMA ORANI YÜZDE 66,26ELAZIĞ’DA KAMU HARCAMA ORANI YÜZDE 66,26
ELAZIĞ Valisi Numan Ha-

tipoğlu, 2025 yılında kent 
genelinde bin 156 kamu 

yatırım projesinin yürütüldüğünü, 
projelerin 59 milyar 771 milyon TL 
bedelle hayata geçirildiğini ve har-
cama oranının yüzde 66,26 olduğu-
nu açıkladı.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, 
2026 yılı birinci dönem ocak ayı İl 
Koordinasyon Toplantısı’nda, 2025 
yılı dördüncü dönem kamu yatırım-
larına ilişkin kapsamlı değerlendir-
melerde bulundu. İl Özel İdaresi 
toplantı salonunda düzenlenen ve 
ilçe kaymakamları ve belediye 
başkanları, kamu kurum ve kuru-
luş müdürlerinin hazır bulunduğu 
toplantıda konuşan Vali Hatipoğlu, 

Elazığ genelinde 2025 yılı içerisinde 
toplam bin 156 kamu yatırım projesi-
nin yürütüldüğünü açıkladı.

İl merkezinde yürütülen 481 pro-
jenin toplam bedelinin 43 milyar 967 
milyon Türk lirası olduğunu belirten 
Hatipoğlu, “Elazığ ilimizde 2025 yılı 
kamu yatırımı kapsamında toplam 
bin 156 proje uygulanmaktadır. Bu 
projelerin toplam bedeli 59 milyar 
771 milyon Türk lirasıdır. Projeler 
için ayrılan 15 milyar 451 milyon li-
ralık yıl ödeneğinden, 10 milyar 238 
milyon Türk lirası harcama yapılmış 
olup, yıl sonu itibarıyla harcama ora-
nı yüzde 66,26 olarak gerçekleşmiş-
tir. İl merkezimizde toplam 481 proje 
yürütülmektedir. Bu projelerin top-
lam bedeli 43 milyar 967 milyon Türk 

lirasıdır.  Bu projeler için 10 milyar 
163 milyon lira yıl ödeneği ayrılmış, 
bunun 6 milyar 663 milyon Türk lira-
sı harcanmış ve harcama oranı yüz-
de 65,56 olmuştur. İlçelerimizde ise 
toplam 675 proje uygulanmaktadır. 
Bu projelerin toplam bedeli 15 milyar 
803 milyon Türk lirasıdır. İlçelerdeki 
projeler için 5 milyar 288 milyon Türk 
lirası ödenekten 3 milyar 575 milyon 
Türk lirası harcanmış olup, harcama 
oranı yüzde 67,60 seviyesinde ger-
çekleşmiştir. Bugünkü toplantımızda 
hem 2025 yılına ilişkin yürütülen 
faaliyetleri hem de 2026 yılına yö-
nelik projeksiyon ve planlamaları 
değerlendireceğiz. Toplantımızın 
ilimiz için hayırlara vesile olmasını 
diliyorum” dedi.

İL merkezinde yürütülen 
481 projenin toplam bede-
linin 43 milyar 967 milyon 
Türk lirası olduğunu be-
lirten Hatipoğlu, “Elazığ 
ilimizde 2025 yılı kamu ya-
tırımı kapsamında toplam 
bin 156 proje uygulanmak-
tadır. Bu projelerin toplam 
bedeli 59 milyar 771 mil-
yon Türk lirasıdır. Projeler 
için ayrılan 15 milyar 451 
milyon liralık yıl ödeneğin-
den, 10 milyar 238 milyon 
Türk lirası harcama yapıl-
mış olup, yıl sonu itibarıyla 
harcama oranı yüzde 66,26 
olarak gerçekleşmiştir.

YURDUN  genelinde etkili 
olan soğuk hava, halkın 
ucuz alışveriş yaptığı semt 

pazarlarını da etkiledi. 
 Don olayları nedeniyle birçok 

tarım ürününün zarar gördüğünü be-
lirten pazarcı esnafı, ürünlerin azal-
masıyla birlikte fiyatların yükseldiğini 
ifade etti. 

Donun ürünlere ciddi zarar verdi-
ğini belirten Pazarcı esnafı: “Bu sene 
kış çok sert geçti. Kar yağışıyla birlikte 
don da olunca tarladaki ürünlerin bü-
yük bir kısmı zarar gördü. Özellikle 
yeşillikler, marul, maydanoz ve karna-
bahar gibi ürünler dondan yandı. Don 

vuran ürün pazara gelmiyor. Gelen 
ürün de az olunca fiyatlar yükseliyor” 
diye konuştular.

Pazar tezgâhlarındaki yüksek 
fiyatlar vatandaşın belini bükerken, 
sebze ve meyve başta olmak üzere 
temel gıda ürünlerine gelen zamlar, 
pazara çıkan yurttaşların alışveriş 
alışkanlıklarını değiştirdi.

Eskiden pazar arabalarıyla alışve-
riş yapan vatandaşlar, bugün pazar-
dan yalnızca birkaç poşetle evlerine 
dönebiliyor. Artan fiyatlar nedeniyle 
birçok kişi ihtiyaç duyduğu ürünleri ala-
mazken, bazıları ise yalnızca en temel 
gıdalarla yetinmek zorunda kalıyor.

Emniyet Genel Müdürlüğü Trafik Daire Başkanlığı tarafın-
dan yayımlanan trafik istatistik bültenine göre, Elazığ’da 
1 yıl içerisinde meydana gelen 3 bin 164 kazada 15 kişi 

hayatını kaybederken 2 bin 449 kişi de yaralandı. Emniyet Genel 
Müdürlüğü Trafik Başkanlığı tarafından Elazığ’da bir yıl içerisinde 
meydana gelen trafik kazalarının bilançosu açıklandı. Buna göre 
kent genelinde meydana gelen 3 bin 164 trafik kazasında 15 kişi ha-
yatını kaybederken 2 bin 449 kişi de yaralandı. Kazaların bin 476’SI 
yaralanmalı, bin 688’i ise maddi hasarlı olarak kayıtlara geçti.

Trafik kazalarında en sık görülen sürücü hataları ise şöyle sı-
ralandı: ‘’Araç hızını yol, hava ve trafiğin gerektirdiği şartlara uy-
durmamak, kavşak, geçit ve kaplamanın dar olduğu yerlerde geçiş 
önceliğine uymamak, şerit izleme ve değiştirme kuralına uymamak, 
arkadan çarpma, dönüş kurallarına uymamak, kırmızı ışık veya gö-
revlinin dur işaretinde durmamak, taşıt giremez trafik işareti bulunan 
yerlere girmek, yaya ve okul geçitlerinde yavaşlamamak, yayalara 
geçiş hakkı vermemek, alkollü olarak araç kullanmak, aşırı hızla 
araç kullanmak, geçme yasağı olan yerlerden geçmek ve hatalı şe-
kilde veya yasak olan yerlere park etmek.”

PAZARDA FİYATLARPAZARDA FİYATLAR
CEP YAKIYOR!CEP YAKIYOR!

Pazar tezgâhlarındaki yük-
sek fiyatlar vatandaşın belini 
bükerken, sebze ve meyve 
başta olmak üzere temel gıda 
ürünlerine gelen zamlar, pa-
zara çıkan yurttaşların alışve-
riş alışkanlıklarını değiştirdi. 
Eskiden pazar arabalarıyla 
alışveriş yapan vatandaşlar, 
bugün pazardan yalnızca bir-
kaç poşetle evlerine dönebi-
liyor. Artan fiyatlar nedeniyle 
birçok kişi ihtiyaç duyduğu 
ürünleri alamazken, bazıları 
ise yalnızca en temel gıdalar-
la yetinmek zorunda kalıyor.

2025-2026eğitim-öğretim yılının 
ilk döneminin tamamlanması ve-
silesiyle bir açıklama yapan Me-

mur-Sen Elazığ İl Temsilcisi İbrahim Bahşi, 
eğitim camiasının beklentilerini dile getirdi.

2025-2026 eğitim-öğretim yılı birinci dö-
neminin sona ermesi dolayısıyla açıklama-
larda bulunan Memur Sen Elazığ Temsilcisi, 
Eğitim Bir Sen Şube Başkanı İbrahim Bahşi, 
eğitim çalışanları süregelen sorunlarının 
yanı sıra süreç içerisinde ortaya çıkan yeni 
sorunlara çözüm bulunmasını, talep ve bek-
lentilerinin karşılık bulmasını istiyor” dedi.

Bahşi Beklentileri şu şekilde sıraladı; 
“Daha nitelikli ve verimli bir eğitim için sorun-
lu alan bırakılmamalıdır. Eğitim çalışanları-
nın ücretleri iyileştirilmedir. Öğrenci gelişim 
raporu sadeleştirilmiş bir bildirim mekaniz-
masına dönüştürülmeli, Öğretmen ihtiyacı 
kadrolu istihdamla karşılanmalıdır. Atama 
ve yer değiştirmede eksikler tamamlanmalı, 
Norm kadro fazlası öğretmenlerin resen ata-
maları durdurulmalıdır. Resen atamada en-
gellilere adaletsizlik yapılmamalı, Yöneticilik 
ikincil görev olmaktan çıkarılmalıdır. Meslek 
kanunundaki eksiklikler giderilmeli, yönetici 
kadroların sorunlarına çözüm bulunmalı ve 
Ek ders ücretleri artırılmalıdır. Yardımcı per-
sonel ihtiyacı karşılanmalı, okullara ödenek 
tahsis edilmeli, Öğrencileri dijital tehlikeden 
koruyacak tedbirler alınmalıdır”dedi.

BAHŞİ: “EĞİTİM ÇALIŞANLARI 
TALEP VE BEKLENTİLERİNİN 

KARŞILIK BULMASINI İSTİYOR”

ELAZIĞ’DA KENTSEL DÖNÜŞÜMDE 
%10 EMSAL ARTIŞI SÜRECEK

TRAFİK KAZALARININ ANA NEDENİ AŞIRI HIZ
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OLUMSUZ  hava şartlarına karşı 
teyakkuz halinde bekleyen Elazığ 
Belediyesi karla mücadele ekipleri, 

kar yağışının ilk anlarından itibaren sahada ça-
lışmalarını sürdürüyor. Kent genelinde ulaşımda 
aksama yaşanmaması için ekipler 61 araç ve 
215 personelle çalışmaları sürüyor. 

Ekipler başta ana arterler olmak üzere has-
tane yolları, okul çevreleri, bağlantı yolları ve 
yoğun kullanılan güzergahlarda kar küreme ve 
tuzlama çalışmaları aralıksız devam ediyor.

Tarihi Harput’ta Kar Temizliği
Binlerce yıllık mazisiyle tarih ve medeniyet-

ler merkezi olan ve çok sayıda cami, türbe ve 
müzeyi bağrında barındıran Harput’ta 2025’in 
son günlerinden itibaren aralıklarla etkili olan kar 
yağışı nedeniyle ana ve ara yollarda kar küreme 
çalışmalarını kesintisiz sürdüren Elazığ Beledi-
yesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, bu mekânlara 
rahat ulaşım sağlanması amacıyla tarihi belde-
de yol kenarlarında biriken karları yerleşim alanı 
dışına taşıdı. Şehir merkezinde yürütülen çalış-
malar aralıksız devam ederken kar kalınlığı bir 

metreye ulaşan tarihi Harput Mahallesi’nde de 
kar küreme çalışmaları sonrası yol kenarlarında 
biriken karlar iş makineleriyle toplanarak yerle-
şim alanı dışına taşındı.  Harput’ta yürütülen kar 
temizleme çalışmaları, ara tatil nedeniyle ailele-
rin ve öğrencilerin yoğun olarak ziyaret etmesi 
beklenen müzelere de rahat bir ulaşım imkanı 
sunacak. 

BOZULAN YOLLAR ONARILIYOR
Elazığ Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü 

ekipleri, hem sürücü hem de yaya güvenliğini 
sağlamak amacıyla gece gündüz sahada görev 
yaparken, olası buzlanmalara karşı da önleyici 
çalışmalarını sürdürüyor. 

Ekipler tarafından buzlanmaya karşı yürütü-
len tuz ve solüsyon uygulamalarından kaynak-
lanan yollardaki bozulmalara yönelik de bakım 
ve onarım çalışması gerçekleştiriliyor. Ekipler, 
sürüş ve yaya güvenliğini sağlamak amacıyla 
hava koşullarının sağladığı olanaklar doğrul-
tusunda başta ana arterler olmak üzere şehrin 
dört bir yanında yollardaki bozulmalara yönelik 
bakım-onarım çalışmalarına devam edecek.

Bu ülkede gündem hiç durmuyor. Bir gün 
ekonomi konuşuluyor, ertesi gün bir olay, son-
ra bambaşka bir tartışma… Başlıklar değişiyor 
ama insanların hayatında değişen çok az şey 
var. Asıl gündem çoğu zaman haber bültenle-
rine değil, mutfaklara yansıyor.

Pazara çıkan herkes aynı cümleyi kuruyor: 
“Bu da çok olmuş.” Kimse şaşırmıyor artık, sa-
dece alışmaya çalışıyor. Alışmak da garip bir 
hâl aldı; kabullenmekle çaresizlik arasında bir 
yerde duruyor. İnsanlar hesap yapmaktan yo-
ruldu ama hesap yapmadan da yaşayamıyor.

Bir yandan trafik, bir yandan iş stresi, bir 
yandan bitmeyen koşturmaca… Gün içinde 
yaşanan küçük gerilimler, akşam eve taşınıyor. 
Herkesin zihni dolu, herkesin sabrı biraz daha 
ince. Buna rağmen kimse tamamen kopmuyor 
hayattan. Çünkü bu ülkede insanlar, zor şartlar 
altında bile tutunmanın bir yolunu buluyor.

Sosyal medyada her şey çok hızlı. Bir olay 
oluyor, tepki veriliyor, sonra başka bir gündem 
geliyor. Ama gerçek hayat öyle değil. Orada 
sorunlar birikiyor, çözümsüzlük hissi ağırlaşı-
yor. İnsanlar büyük sözlerden çok, küçük ra-
hatlamalar bekliyor: daha sakin bir gün, daha 
az stres, biraz nefes.

Belki de gündemin en görünmeyen baş-
lığı bu: yorgunluk. Fiziksel değil, daha çok 
zihinsel bir yorgunluk. Her şeyi takip etmek 
zorunda hissetmekten, her şeye yetişmeye 
çalışmaktan kaynaklanan bir yorgunluk.

Yine de bu ülkenin insanı, tüm bu karma-
şanın içinde hâlâ gülmeyi biliyor. Bir çay mola-
sında, bir kısa sohbette, tanımadığı birine edi-
len küçük bir selamda… Belki de asıl güç tam 
burada. Büyük laflarda değil, gündelik hayatta 
ayakta kalabilmekte.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

HABERLER AKIYOR, 
HAYAT AYNI

Motorlu Taşıtlar Vergisi için tak-
sitli ödemede süre azalıyor. Banka-
lar ise MTV ödemeleri ile ilgili farklı 
taksit imkanları sunuyor. MTV banka 
taksit sayıları bankalar tarafından tek 
tek açıklandı. İşte MTV ödemesinde 
hangi banka kaç taksit yapıyor soru-
sunun yanıtı...

MTV yani Motorlu Taşıtlar Vergisi, 
milyonlarca araç kullanıcısını yakın-
dan ilgilendiriyor. Motorlu Taşıtlar 
Vergisi’nin (MTV) bu yıla ilişkin ilk 
taksit ödemesinin 2 Şubat Pazartesi 
gününe kadar yapılması gerekiyor.

MTV için taksit yapan bankalar 
belli oldu! İşte banka banka taksit 
sayısı 3

MTV HANGİ BANKA KAÇ TAKSİT 
2026

Enpara Bank 15 bin TL’ye kadar 
faizsiz 6 taksit

TEB Bonus 250 bin TL’ye kadar 
4 taksit

Ziraat BankKart 4 taksit
Halkbank Paraf Kart 3 taksit, Troy 

kartlara 4 taksit
Albaraka 3 taksit
Denizbank Bonus 500 bin TL’ye 

kadar 3 taksit
Garanti BBVA Bonus 3 taksit
Maximum kart 2 bin lirayla 1 mil-

yon liraya kadar 3 taksit
Kuveyt Türk SağlamKart 50 bin 

TL’ye kadar 3 taksit
Vakıfbank WorldCard 500 bin 

TL’ye kadar 3 taksit
Türkiye Finans Happy Kart 250 

bin TL’ye kadar 3 taksit.

ELAZIĞ’DA erkek ku-
aförü Umut Diri, karne 
günü takdir ve teşekkür 
belgesi alan öğrencileri 

ücretsiz tıraş ederek başarılarını 
ödüllendirdi.

Elazığ’da erkek kuaförü Umut 
Diri, karne günü takdir ve teşekkür 
belgesi alan öğrenciler için ücret-
siz tıraş kampanyası düzenledi. İki 
gün süren uygulama, öğrenciler-
den yoğun ilgi gördü. Amaçlarının 
çocukları motive etmek olduğunu 
belirten Kuaför Umut Diri, “ Karne 
günü takdir ve teşekkür belgesi 
alan öğrencilerimizi ücretsiz tıraş 
ediyoruz. Amacımız çocuklarımı-
zın başarılarını küçük de olsa bir 
hediyeyle taçlandırmak. 

Eğitim çok önemli; bu çocuklar 
bizim geleceğimiz. Yüzlerinde bir 
tebessüm oluşuyorsa, bizim için 
en büyük kazanç budur” dedi.

Diri, “Ben bir erkek kuaförüyüm. 
Bugün burada olmamızın sebebi 
aslında çok basit ama çok anlamlı. 
Karne günü takdir ya da teşekkür 
belgesi alan öğrencilerimizi ücret-
siz tıraş ediyoruz. Amacımız sade-
ce bir tıraş yapmak değil, çocuk-
larımızı başarılarından dolayı tebrik 
etmek, emeklerinin fark edildiğini 
hissettirmek. Küçük bir dokunuşla 
büyük bir motivasyon oluştuğuna 
inanıyorum. Eğitim çok kıymetli. 
Bu çocuklar bizim geleceğimiz. 
Eğer bir öğrenci bu sayede biraz 
daha motive oluyorsa, yüzünde bir 
tebessüm oluşuyorsa, biz zaten 

kazancımızı almış oluyoruz. İnşal-
lah bu tür güzel davranışlar ço-
ğalır ve herkes imkânı ölçüsünde 
çocuklarımızın yanında olur. Tüm 
öğrencilerimizi tebrik ediyorum, 
başarılarının devamını diliyorum” 
diye konuştu.

Kampanyanın öğrenciler için 
teşvik edici olduğunu ifade eden 
10’uncu sınıf öğrencisi Muham-
med Efe Avcıoğlu, “ Dün karnemizi 
ve belgemizi aldık. Bugün de bel-
gemizi getirerek kampanya kapsa-
mında tıraş olduk. Çok iyi bir kam-
panya olduğunu düşünüyorum” 
diye konuştu.

Kampanyayı duyar duymaz ku-

aföre geldiklerini dile getiren 5’inci 
sınıf öğrencisi Ahmet Miraç Altaş 
ise, “Umut abinin kampanyasını 
duyunca koşa koşa geldik. Takdir 
ve teşekkür alan öğrencileri ücret-
siz tıraş ediyormuş. Öğretmenime 
buradan selam söylüyorum, okulu 
çok özledim” ifadelerini kullandı.

Geçen yıl da benzer bir uygu-
lama yaptıklarını kaydeden kuaför 
çalışanı Yağızhan Arslan, “Umut ve 
Enes abi ile birlikte bu dükkânda 
çalışıyoruz. Karnelerin verilmesiyle 
birlikte bu kampanyayı başlattık. 
Bu iki gün oldukça yoğun geçiyor. 
Çocukların yüzünü güldürmek bizi 
mutlu ediyor” şeklinde konuştu.

MTV İÇİN TAKSİT YAPAN 
BANKALAR BELLİ OLDU! 

Belediye Başkanı Şerifoğulları: 

“7/24 Sahadayız”

ELAZIĞ BELEDİYESİ, KARLA MÜCADELE 
ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR

ELAZIĞ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları kar yağı-
şı nedeniyle; ekiplerin 7/24 

sahada karla mücadele çalışmalarını 
aralıksız sürdüğü ile ilgili yaptığı pay-
laşımında: “

Kıymetli Hemşehrilerim;
Şehrimiz son yıların en yoğun kar 

yağışını alıyor. Bereketi toprağa, kü-
remesi bize. Suyu barajlarımıza, tuz-
laması bize. Rahmeti aziz şehrimize 
temizlemesi bize düşsün. 

Ekiplerimiz 7/24 sahada karla mücadele çalışmalarını aralıksız sür-
dürüyor. Siz değerli hemşehrilerimden mümkün olduğunca toplu taşıma 
araçlarını tercih etmenizi rica ediyor, güzel bir hafta diliyorum.” İfadele-
rini kullandı.

KARNE GÜNÜ BAŞARININ ADRESİ 
BU KEZ OKUL DEĞİL, KUAFÖR OLDU
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VATA N D A Ş L A R -
DAN gelen şikâyet-
leri yakından takip 

eden ve sahadan kopmadan 
süreci Meclis gündemine ta-
şıyan MHP Elazığ Milletvekili 
Semih Işıkver, TOKİ konutla-
rında yaşanan aidat sorunu-
na kalıcı çözüm getirilmesi 
konusunda uzun zamandır 
yoğun bir mesai harcıyordu. 
TOKİ Konutlarında site yöne-
timleri tarafından belirlenen 
oranlarla aidatlara yapılan 
yüksek ve keyfi zamlar, vatan-
daşları uzun süredir mağdur 
ediyordu. Bu mağduriyetlerin 
ortadan kaldırılması amacıyla 
hazırlanan kanuni düzenle-
me, Milliyetçi Hareket Partisi 
Elazığ Milletvekili Semih Işık-
ver’in yoğun çalışmalarıyla 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm Komisyonu’nda görü-
şüldü.

KEYFİ AİDAT DÖNEMİ 
SONA ERİYOR

634 Sayılı Kat Mülkiyeti 
Kanunu’nda yapılması plan-
lanan değişiklikle birlikte;

Site yöneticilerinin keyfi 
şekilde aidat ve avans belirle-
mesinin önüne geçilecek,

Aidat artırma yetkisi kat 
malikleri kuruluna verilecek,

Vatandaş iradesini esas 
alan şeffaf ve denetlenebilir 
bir sistem hayata geçirilecek.

Mevcut uygulamada site 
yöneticilerinin avans adı al-
tında sınırsız yetkiye sahip 
olması, kamuoyunda büyük 
rahatsızlık yaratırken, bu dü-
zenleme ile söz konusu mağ-
duriyetlerin tamamen gideril-
mesi hedefleniyor.

DEPREM KENTİ ELAZIĞ 
İÇİN AYRI HASSASİYET

Üç büyük deprem yaşa-
yan Elazığ’da, ekonomik zor-
luklarla mücadele eden va-
tandaşların bir de fahiş aidat 
artışlarıyla karşı karşıya kal-
masının kabul edilemez oldu-
ğunu vurgulayan Milletvekili 
Işıkver, düzenlemenin vatan-
daş lehine şekillenmesi için 
komisyonda titizlikle çalıştı.

Işıkver konuya ilişkin yap-
tığı değerlendirmede şu ifa-
delere yer verdi:

“TOKİ Konutlarında mev-
cut site yönetimleri tarafından 
yapılan yüksek aidat artışları 
nedeniyle ortaya çıkan mağ-
duriyetlerin giderilmesine 

yönelik hazırlanan bu kanu-
ni düzenlemeyi komisyonda 
görüştük. 634 Sayılı Kat Mül-
kiyeti Kanunu’nda yapılacak 
değişiklikle yöneticilerin keyfi 
aidat belirlemeleri önlenecek, 
aidat artırma yetkisi kat ma-
likleri kuruluna verilecektir. 
Üç büyük deprem yaşayan 
şehrimiz Elazığ’da hemşeh-
rilerimizi huzursuz eden bu 
uygulamanın vatandaşları-
mız lehine düzenlenmesini 
öngören bu kanun teklifinin 
hayırlara vesile olmasını dili-
yorum.”

YASALAŞIRSA TOKİ SA-
KİNLERİ RAHAT NEFES 
ALACAK

Kanun teklifinin yasalaş-
masıyla birlikte;

Site yönetimleri tek taraflı 
zam yapamayacak,

Aidat artışları ortak akıl ve 
kurul kararıyla belirlenecek,

TOKİ sakinleri için adil, gü-
venli ve hakkaniyetli bir dö-
nem başlayacak.

Vatandaşların uzun süre-
dir beklediği bu adım, özellik-
le TOKİ konutlarında yaşayan 
binlerce aile tarafından “müj-
de” olarak değerlendiriliyor.

HAVALARIN soğumasıyla birlikte va-
tandaşlar balık ürünlerine yönelirken, 
vatandaşlar tarafından en çok rağbet 

gören balık çeşitleri hamsi, istavrit, alabalık ve 
somon oldu.

Elazığ’da havaların soğumasıyla birlikte 
vatandaşların balığa olan rağbeti arttı. Günden 
güne zenginleştiği balık tezgahlarına vatandaş-
lar rağbet göstermeye devam ederken balıkçıla-
ra gelen vatandaşların en çok tercih ettiği ürün-
ler ise hamsi, istavrit, alabalık ve somon oldu. 

Çarşıya balık almak için çıktığını belirten 
vatandaşlardan Hüseyin Tümen, “Havanın so-
ğumasının yanında, piyasada et malzemelerine 
baktığımız zaman balık daha hesaplı. Ondan 
dolayı da vatandaşın balığa yönelmesi ekono-
mik durumları açısından çok iyi. Ben de bugün 
balık almaya geldim. Balığın her türlüsünü yiyo-

rum fakat evde istavrit yedikleri için ondan alı-
yorum” dedi.

Havaların soğuduğunun altını çizen balık-
çı Ramazan Erdoğan, “Verimli bir sene oluyor. 
İstavrit ve hamsi bu sene bol miktarda geliyor. 
Bizim tatlı su balıklarımız, alabalık ve somon 
balıklarımız oldukça bol. Fiyatlarımız diğer gıda 
ürünlerine göre gayet uygun. Müşterilerimiz en 
çok hamsiyi tercih ediyor. Elazığ’da 100 liraya 
kadar düştü. Onun yanında şu anda istavritin 
sezonu olduğu için onu da çok tercih ediyorlar. 
Elazığ’da üretilen alabalık ve somon balığı da 
vatandaşlar tarafından çok tercih ediliyor. Balık 
satışları iyi. Vatandaşların rağbeti fazla. Sağlık 
için haftada en az iki defa balık yiyin diyoruz. 
Hamsi ve istavrit balıkları sağlık açısından fosfor 
ve kalsiyum içeriyor. Kemiklere kılçığıyla birlikte 
yenilirse çok fayda sağlıyor” ifadelerini kullandı.

FAHİŞ site aidatlarını sınırlayacak yasa teklifi kapsa-
mında 102 bin vatandaşa 2/B’ler için ek hak getiriliyor. 
TBMM Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyo-
nu, Tapu Kanunu ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapan 
Kanun Teklifi’ni görüşüp kabul etti. Önümüzdeki haftalar-
da TBMM Genel Kurul gündemine gelip yasalaştırılacak 
teklifte, 2/B’ler için ek hak getiren düzenleme de bulunu-
yor. Komisyondaki teklif sahibi AK Parti Hatay Milletvekili 
Adem Yeşildal düzenlemenin etki analizine ilişkin bilgiler 
de paylaştı. Yeşildal şöyle dedi: “Daha önce Türkiye Bü-
yük Millet Meclisimizde çıkan bir yasayla 2/B uygulama-
sıyla hak sahibi olan vatandaşların bir kısmı müracaat 
sürelerini kaçırmıştır. Bir kısmı müracaat etmiş, taksitler 
hâlinde edindikleri malı, önceki kanun çerçevesinde edin-
dikleri malın taksitlerini öderken ödeyemez hâle gelen 
vatandaşlara yeniden müracaat süresi tanımlıyoruz. 102 
bin vatandaşımıza yeni bir imkân tanımış olacağız. Çevre 
ve Şehircilik Bakanlığımızın sosyal konut projesine 8.5 
milyonun üzerinde vatandaşımız müracaat etti. 5.5 mil-
yonun üzerinde geçerli müracaat var” dedi. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Ömer Bulut 
da, bankaların ev satışları sırasındaki değer tespitlerine 
ilişkin bilgileri bakanlık ile paylaşmaları zorunluluğu geti-
ren maddeleri ele aldı.

MİLYONLARCA KİŞİ İÇİN 
SAĞLIKTA YENİ DÜZENLEME! 

Kronik hastalardan kanser hastalarına, engelli bireyler-
den acil hastalara, yenidoğan yoğun bakım hizmetlerinden 
çocuk cerrahisine kadar milyonlarca kişiyi yakından ilgilen-
diren düzenleme Resmi Gazete’de yayınlandı. 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, bazı 
tıbbi malzeme ve sağlık hizmetlerinde Sosyal Güvenlik Ku-
rumu (SGK) tarafından yapılan geri ödeme tutarlarının ar-
tırıldığını duyurdu. Buna göre hasta alt bezinden tekerlekli 
sandalyeye, işitme cihazından solunum ve uyku cihazlarına 
kadar birçok tıbbi üründe SGK ödemelerinin yüzde 20 ora-
nında yükseldi.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, bazı 
tıbbi malzeme ve sağlık hizmetlerinde Sosyal Güvenlik Ku-
rumu (SGK) tarafından yapılan geri ödeme tutarlarının artı-
rıldığını açıkladı.

“Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygulama Tebliği’n-
de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ”, Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe girdiğini belirten Bakan Işıkhan, 
sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, Sağlık Uy-
gulama Tebliği’nde (SUT) sağlık hizmetlerine erişimi güç-
lendirmeye yönelik yeni düzenlemelere gidildiğini belirtti.

Yapılan değişikliklerle birlikte özellikle özellikli sağlık 
işlemlerinde ödeme tutarlarının artırıldığını ifade eden Işık-
han, şu bilgileri paylaştı:

“Yenidoğan uygulamaları ve çocuk cerrahisi işlemle-
rinde, acil servis kırmızı alan işlemlerinde, nükleer tıp ve 
girişimsel hizmetlerde, hiperbarik oksijen tedavisi ve ke-
moterapi işlemlerinde ödenen tutarlar artırıldı. Hasta alt 
bezi, tekerlekli sandalye, işitme cihazı ile uyku ve solunum 
cihazları gibi tıbbi malzemelerde SGK ödeme tutarlarında 
yüzde 20 artış sağlandı. Safra yollarının yüksek çözünürlük-
lü görüntülenmesi ve kalp ritim bozukluklarının tedavisinde 
kullanılan yenilikçi tıbbi malzemeler geri ödeme kapsamına 
alındı. Fabry hastalığının tedavisinde kullanılan bir ilaç daha 
geri ödeme listesine eklendi.”

KARAR KİMLERİ ETKİLİYOR?
Bu düzenleme; hasta alt bezi, tekerlekli sandalye, işitme 

ve solunum cihazı kullanan engelli ve kronik hastalar başta 
olmak üzere, yenidoğanlar, çocuk hastalar, acil servis ve 
kanser tedavisi gören vatandaşları kapsıyor. SGK ödeme 
tutarlarındaki artışla birlikte hastaların cepten yaptığı harca-
maların azalması ve sağlık hizmetlerine erişimin kolaylaş-
ması hedefleniyor.

SGK ile ilgili tüm çalışanları ilgilendiren bir gelişme ya-
şandı. e-Devlet üzerinden alınan ve işten çıkış nedenlerinin 
bulunduğu SGK Tescil ve Hizmet Dökümü / İşyeri Ünvan 
Listesi’nde çıkış nedenlerine dair kod ve açıklamaların kal-
dırıldığı öğrenildi. 

Milyonlarca çalışanı ilgilendiren önemli bir değişiklik ya-
şandı. Özellikle yeni iş bulma konusunda sorunlara neden 
olduğu belirtilen işten çıkış kodlarına dair belgede değişik-
liğe gidildiği öğrenildi. Peki, söz konusu kodlar görülebiliyor 
mu? 

KİŞİ GÖRÜYOR, KURUM GÖREMİYOR
NTV’de yer alan habere göre; e-Devlet üzerinden SGK 

hizmet dökümü sorgulandığında, işten çıkarmaya ait kodlar 
kişinin kendisi tarafından görülebiliyor. Fakat işverenlere 
teslim edilen SGK Tescil ve Hizmet Dökümü / İşyeri Ünvan 
Listesi’nde işten çıkış kodları ve nedenlerinin görünmemeye 
başladığı aktarıldı.

İŞTEN AYRILIŞ BİLDİRGESİNDE GÖRÜNÜYOR
Diğer yandan işverenin işe giriş sürecinde, işçiden işten 

ayrılış bildirgesini talep etmesi durumunda, fesih nedenini 
bu belgede yer aldığı belirtildi. Danıştay’ın bu belgeye dair 
de karar alması ve Kişisel Verilerin Korunması Kanunu uya-
rında kodların ve açıklamaların kaldırılmasının gündeme 
gelebileceği de aktarıldı.

2/B İÇİN YENİ  BAŞVURU ŞANSI

SOĞUK SOĞUK 
HAVA HAVA 
BALIK BALIK 
TEZGAHLARINA TEZGAHLARINA 
YARADI!YARADI!

AİDAT ZULMÜNE DUR DEDİAİDAT ZULMÜNE DUR DEDİ

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DEN TOKİ SAKİNLERİ İÇİN YOĞUN MESAİ

Milletvekili Işıkver 
konuya ilişkin yap-
tığı değerlendirme-
de şu ifadelere yer 
verdi: “TOKİ Konut-
larında mevcut site 
yönetimleri tarafın-
dan yapılan yüksek 
aidat artışları nede-
niyle ortaya çıkan 
mağduriyetlerin gi-
derilmesine yönelik 
hazırlanan bu kanuni 
düzenlemeyi komis-
yonda görüştük. 634 
Sayılı Kat Mülkiyeti 
Kanunu’nda yapıla-
cak değişiklikle yö-
neticilerin keyfi aidat 
belirlemeleri önle-
necek, aidat artırma 
yetkisi kat malikleri 
kuruluna verilecek-
tir. Üç büyük deprem 
yaşayan şehrimiz 
Elazığ’da hemşeh-
rilerimizi huzursuz 
eden bu uygulama-
nın vatandaşlarımız 
lehine düzenlenme-
sini öngören bu ka-
nun teklifinin hayır-
lara vesile olmasını 
diliyorum.”

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Ve-
dat Işıkhan, bazı tıbbi malzeme ve sağlık 
hizmetlerinde Sosyal Güvenlik Kurumu 
(SGK) tarafından yapılan geri ödeme tu-
tarlarının artırıldığını duyurdu. Buna göre 
hasta alt bezinden tekerlekli sandalyeye, 
işitme cihazından solunum ve uyku ci-
hazlarına kadar birçok tıbbi üründe SGK 
ödemelerinin yüzde 20 oranında yükseldi.
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Elazığ’da kar yağışı sonrası kenti beyaz 
örtü kapladı. Harput Mahallesi, Hazar Gölü, 
Hazar Baba Kayak Merkezi ve kent merkezi 
dron ile görüntülendi.

Elazığ’da etkili olan kar yağışının ar-
dından kent genelinde beyaz örtü oluştu. 
Kar sonrası Harput Mahallesi başta olmak 
üzere tarihi alanlar, doğal bölgeler ve şehir 
merkezi havadan kayda alındı. Tarihi Harput 
Mahallesi’nde sokaklar, yapılar ve çevresi 
karla kaplandı. Bölgedeki tarihi dokunun 
kar örtüsüyle birlikte oluşturduğu görünüm, 
havadan çekilen görüntülere yansıdı. Hazar 
Gölü çevresinde kar yağışı sonrası göl yü-
zeyi ve kıyı şeridi sisle birlikte görüntülen-
di. Göl çevresindeki karlı alanlar ve düşük 
görüş mesafesi, dron çekimlerinde net şe-
kilde kaydedildi. Hazar Baba Kayak Merke-
zi’nden Hazar Gölü yönüne doğru uzanan 
yüksek kesimlerde kar ve sis etkili oldu. 
Kayak merkezi çevresi, dağlık alanlar ve 
vadiler havadan görüntülendi. Elazığ kent 
merkezinde ise cadde, sokak ve yerleşim 
alanlarının karla kaplandığı görüldü. Kentin 
genel yerleşim yapısı ve ulaşım aksları dron 
görüntülerinde yer aldı.

BÖLGEDE KAR, AVRUPA
MANZARALARINI ANIMSATIYOR

Elazığ’da kış kendini hissettirdi mi, bunu 
takvimden değil pencereden anlarız. Sabah 
camı açtığınızda yüzünüze çarpan o keskin 
soğuk, geceden kalan sessizlik ve beyaza 
bürünmüş sokaklar… Kar, şehre hem bir 
güzellik hem de ağır bir yük bırakır.

Bir yanda kartpostalları aratmayan man-
zaralar vardır, diğer yanda ise hayatın ya-
vaşlaması. Ulaşım aksar, yollar kapanır, işe 
ve okula gitmek başlı başına bir mücadele-
ye dönüşür. Sabahın erken saatlerinde karla 
mücadele ekiplerinin sesi duyulur; kürekle-
rin, iş makinelerinin, tuzlama araçlarının… 
Görünmeyen ama şehrin ayakta kalmasını 
sağlayan bir emek vardır o saatlerde.

Kar, sadece araçların değil insanların da 
sabrını sınar. Kaldırımlarda yürümek zorla-
şır, küçük bir dikkatsizlik büyük bir kazaya 
dönüşebilir. Esnaf kepenk açmakta zorlanır, 
yaşlılar evlerinden çıkamaz, günlük hayat 
dar bir alana sıkışır. Soğuk, herkesi kendi 
kabuğuna çeker.

Ama karın en sessiz yükünü sokak hay-
vanları taşır. Bizler kalın montlarımızla, sıcak 
evlerimize sığınırken; onlar için her gece 
biraz daha uzundur. Bir kap mama, bir tas 
su, kartondan yapılmış küçük bir sığınak… 
Bazen bir canın hayatta kalması bu kadar 
basit bir vicdana bakar. Soğuk havalarda 
insan olmanın en net ölçüsü, kendimizden 
olmayanı da düşünebilmek değil midir?

Elazığ kışı serttir ama bu şehir dayanık-
lıdır. Karla birlikte gelen zorluklara alışkın-
dır. Yine de her kış bize aynı şeyi hatırlatır: 
Dayanışmayı. Komşunun kapısını çalmayı, 
yolda kalan birine yardım etmeyi, sokakta 
üşüyen bir canı görmezden gelmemeyi…

Kar elbet erir, yollar açılır, hayat yeniden 
hızlanır. Ama geride bıraktığımız izler kalır. 
Soğuk günlerde gösterilen küçük iyilikler, 
bahar geldiğinde bile unutulmaz.

Belki de kışın bize sorduğu tek soru şu-
dur:

Soğuğa karşı ne kadar dayanıklıyız de-
ğil, birbirimize karşı ne kadar duyarlıyız?

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

KAR YAĞAR,
HAYAT YAVAŞLAR

BU yıl zorlu bir süreçten geçen 
inşaat sektörünün 2026’ya 
umutla baktığını belirten 
DAİMFED Genel Başkanı 

Mustafa Karslıoğlu,”2026 yılından beklenti-
lerimiz çok büyük, faizlerin düşmesiyle bir-
likte konuta ulaşım daha da kolaylaşacak. 
2025’teki fahiş fiyatların 2026’da olacağını 
düşünmüyoruz” dedi.

İnşaat sektörü, hazır beton, demir-çelik, 
çimento, seramik ve lojistikten mobilyaya 
kadar birçok yan sektörü besleyen lokomo-
tif alanlar arasında yer alıyor. Bu nedenle 
sektördeki durgunluk, tedarik zincirindeki 
esnaf ve çalışanları da doğrudan etkiliyor. 
Son dönemde özellikle hazır beton ve diğer 
temel girdilerdeki maliyet artışları projele-
rin hesaplarını zorlaştırırken, finansmana 
erişimdeki sıkıntılar da yeni yatırımların hı-
zını düşürdü. Sektör temsilcileri, rekabetin 
artması ve fiyatların daha öngörülebilir hale 
gelmesinin 2026’da üretimi yeniden canlan-
dıracağını belirtiyor.

“Konuyla ilgili genel merkezi Adana’da 
bulunan Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit 
Birlikleri Federasyonu (DAİMFED) Genel 

Başkanı Mustafa Karslıoğlu, İhlas Haber 
Ajansı’na açıklamalarda bulundu. Karslıoğ-
lu, “2025 yılı sektörümüz adına zor geçti. 
Maalesef üzülerek söylüyorum ki sektörü-
müzü sadece deprem konutları canlandırdı. 
TOKİ konutlarının inşaatı, sektörümüze can 
simidi gibi gelmiştir. Ancak yap-sat işletme-
leri için bu yıl biraz buruk geçmiştir” ifadele-
rini kullandı.

“2026, 2025’ten daha güzel geçecek”
Enflasyonun gerilemesi ve faiz oranları-

nın düşmesiyle birlikte 2026 yılından umutlu 
olduklarını belirten Karslıoğlu, “2025 yılında 
yerel yönetimlerin imar konusundaki başarı-
sızlıkları, inşaat maliyetindeki girdilerin hız-
lıca artması, beton kartelinin devam etmesi 
sektörü zorladı. 2026 yılından beklentileri-
miz çok büyük. Faizlerin düşmesiyle birlikte 
konuta ulaşım daha da kolaylaşacak ve TO-
Kİ’nin 500 bin konut hamlesi sektöre canlılık 
katacak. Yerel yönetimlerden de baskıları-
mız neticesinde imar konusunda olumlu ha-
reketler bekliyoruz. İnşallah 2026, 2025’den 
daha güzel geçecek” diye konuştu.

2026 yılında ev fiyatlarında fahiş bir fi-
yat artışı beklemediklerini anlatan Mustafa 

Karslıoğlu, “Hükumetimiz enflasyonu baskı-
ladı. Artık fiyatları istikrarlı gidiyor. 2025’teki 
fahiş fiyatların 2026’da olacağını düşünmü-
yoruz. Ekonomik programdaki gidişat artık 
seyir halini aldı. Fiyatların yerinde seyre-
deceğini bekliyoruz. Ancak beton karteline 
hükumetimizin ve rekabet kurumunun el 
atması gerekiyor” şeklinde konuştu.

“Sektöre verilen zarar çok büyük”
Beton fiyatlarının inşaat maliyetlerini art-

tırdığına, beton kartelinin fiyatlarda istediği 
gibi oynama yaptığına dikkat çeken DAİM-
FED Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu, 
daha sonra şunları söyledi: “İnşaat sektörü 
2026 yılında beton kartelinin bitmesini isti-
yor. Yolumuza bu şekilde devam etmesini 
istiyoruz. Faizlerin de biraz daha aşağı 
çekilmesiyle kamu bankalarının konut faiz 
oranlarını düşürüp sektöre can suyu olma-
sını bekliyoruz. Şu anda beton kartelinin her 
an ne yapacağını kimse kestiremiyor. Beton 
dökmeye mecbur olduğun için bugün aldı-
ğın fiyat 2 gün sonra yükselmiş olabiliyor. 
Beton kartelinin inşaat sektörüne verdiği 
zararı rakamlarla, kelimelerle ifade etmek 
mümkün değil.”

İNŞAAT İNŞAAT 
SEKTÖRÜ SEKTÖRÜ 
2026’DAN 2026’DAN 
UMUTLUUMUTLU

İnşaat sektörü, hazır 
beton, demir-çelik, çi-
mento, seramik ve lojis-
tikten mobilyaya kadar 
birçok yan sektörü bes-
leyen lokomotif alanlar 
arasında yer alıyor. Bu 
nedenle sektördeki dur-
gunluk, tedarik zincirin-
deki esnaf ve çalışanları 
da doğrudan etkiliyor. 
Son dönemde özellikle 
hazır beton ve diğer te-
mel girdilerdeki maliyet 
artışları projelerin he-
saplarını zorlaştırırken, 
finansmana erişimdeki 
sıkıntılar da yeni yatı-
rımların hızını düşürdü. 
Sektör temsilcileri, re-
kabetin artması ve fiyat-
ların daha öngörülebilir 
hale gelmesinin 2026’da 
üretimi yeniden canlan-
dıracağını belirtiyor.

SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı, KOBİ ve girişim-
cilik alanında 2029 yılına kadar tamamlanması 
öngörülen 24 projeye 2025 sonu itibarıyla 20,9 

milyar liralık yatırım gerçekleştirdi.

Bu kapsamda Bakanlık, toplam tutarı 283 milyar 432 
milyon 576 bin lirayı bulan 24 proje için çalışmalarını 
sürdürüyor. Söz konusu projelere 2025 sonuna kadar 20 
milyar 929 milyon 675 bin lira ödenek tahsis edilirken bu 
yıl için ayrılan tutar 6 milyar 794 milyon 400 bin lira oldu.

64 İLDE OSB YATIRIMI
Projeler içinde küçük sanayi sitesi, OSB’lerde inşa-

at, arıtma tesisi yatırımları, Rekabetçilik ve Yenilik Sek-
tör Operasyonel Programı, Uygulamalı KOBİ Verimlilik 
ve Eğitim Merkezi (Model Fabrika), küçük sanayi sitesi 
dönüşümü, dış finansmanlı OSB ve sanayi sitesi yapımı, 
deprem bölgesindeki sanayi iş yerlerinin yapımı ile tekno-
loji geliştirme bölgeleri için yatırımlar bulunuyor.

Bu kapsamda, Hakkari’den Burdur’a, Van’dan Kah-
ramanmaraş’a, Sinop’tan Hatay’a, Mardin’den Adana’ya, 
Artvin’den Gaziantep’e, Kastamonu’dan Tunceli’ye kadar 
33 ilde 52 küçük sanayi sitesi inşaatı gerçekleştirilecek.

Ayrıca, 64 ilde 89 inşaat ve 46 OSB arıtma tesisi ya-
tırımına devam edilecek. Ergene Havzası OSB’sinde 4 
inşaat, 2 OSB arıtma tesisi yapılacak.

YATIRIMLAR 81 İLDE
Rekabetçilik ve Yenilik Sektör Operasyonel Programı 

kapsamında 17 ilde proje destekleri verilecek.

Model fabrikalarda, 15 ilde danışmanlık, makine ve 
teçhizat desteği sağlanacak.

Dış finansmanlı OSB yatırımı için 20 ilde BİT, danış-
manlık, etüt ve proje işleri gerçekleştirilecek.

Deprem bölgesindeki sanayi iş yerlerinin yapımına 
ise 11 ilde devam edilecek.

KAHRAMANMARAŞ merkezli 6 Şubat 
2023 tarihli depremlerden etkilenen illerin 
yeniden imarı için bu yıl da altyapıdan eği-

time, turizmden konuta kadar çeşitli alanlarda birçok 
yatırım hedefleniyor.

Deprem bölgesinin yeniden imarı için yeni yatı-
rımlar yolda

Depremden etkilenen illere yapılan yatırımlar bu 
yıl da tarım, eğitim, ulaştırma, turizm ve konut gibi 
birçok alanda devam edecek.

Bu kapsamda 2026’da deprem tedbirlerine yöne-
lik toplam 697 milyar liralık projeye yer verildi.

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğüne, dep-
remden etkilenen 11 ilde sulama yatırımlarının onarı-
mı için 4,3 milyar lira, taşkın koruma hizmetleri için de 
2,4 milyar lira ayrıldı. Ayrıca DSİ’ye “Hatay Depreme 
Dirençli Şehirler Projesi” kapsamında ıslah ve köprü 
işlemleri için 4,5 milyar liralık yatırım öngörülüyor.

Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demiryolları (TCDD) 
Genel Müdürlüğünce, deprem nedeniyle oluşan ha-
sarların giderilmesi için 9 ilde 4,6 milyar liralık yatırım 
öngörülüyor. Çalışmaların 2027’ye kadar tamamlan-
ması planlanıyor.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 
yapımını yürüttüğü dış finansman destekli 8 bin 500 
dairelik afet konutu için 19,9 milyar liralık yatırım he-
defleniyor.

EĞİTİM VE KÜLTÜR PROJELERİ
Depremden etkilenen illerde eğitim ve kültür yatı-

rımları da sürecek.

Bu kapsamda, Milli Eğitim Bakanlığınca bölgede-
ki 11 ilde çelik yapılı okul inşası için 1 milyar liralık 
yatırım yapılacak. Söz konusu projenin bu yıl tamam-
lanması öngörülüyor.

Kültür ve Turizm Bakanlığının deprem bölgesin-
deki kültürel varlıkların bakımı, onarımı ve çevre dü-
zenlemesini içeren projeleri için 1,5 milyar lira tahsis 
edilecek. Bu ödenekle Adıyaman, Gaziantep, Şan-
lıurfa, Malatya, Osmaniye, Hatay ve Kahramanma-
raş’taki müze ve kale gibi yapılar onarılacak.

Ayrıca, Adıyaman, Gaziantep, Hatay, Kahraman-
maraş, Malatya ve Osmaniye’deki kütüphanelerin 
onarımı için bu yıl 2,1 milyar lira harcanacak.

Adalet Bakanlığının depremden etkilenen 5 ildeki 
adli tıp binası, adliye ve cezaevi projeleri ile etüt işleri 
için 2,7 milyar liradan fazla yatırım yapması planla-
nıyor.

ALTYAPI PROJELERİ
Kurumlar, deprem bölgesindeki şehirlerin içme 

suyu ve kanalizasyon altyapısına yönelik yatırımlar 
da gerçekleştirecek.

DSİ’nin 11 ildeki içme suyu onarım projeleri için 
750 milyon lira yatırım öngörülüyor.

İller Bankası AŞ Genel Müdürlüğünün dış finans-
man destekli depolama, içme suyu arıtma tesisi, isa-
le hattı gibi projeleri için 13,9 milyar lira ayrıldı.

Söz konusu illerdeki kanalizasyon şebekesi, atık 
su arıtma tesisi ve yağmur suyu şebeke yapımı için 
de dış finansman kaynaklı 23 milyar liralık yatırım 
yapılacak.

KOBİ VE GİRİŞİMCİLİK PROJELERİ 
DESTEKLERLE GÜÇLENDİRİLİYOR

DEPREM BÖLGESİNİN İMARI İÇİN
YENİ YATIRIMLAR YOLDA
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Elazığ’da kar yağışı sadece bir doğa olayı değil-
dir; aynı zamanda bir ruh hâlidir. Özellikle karne tatili-
ne denk gelen kar, çocuklar için sevinç, büyükler için 
ise derin bir nostalji demektir. Okul zillerinin sustuğu, 
karnelerin çantalara konduğu günlerde gökyüzünden 
süzülen her kar tanesi, bu şehre ayrı bir anlam katar.

Çocuklar için karne tatili, özgürlüğün ilk adımıdır. 
Ancak Elazığ’da bu özgürlük, karla birleştiğinde bam-
başka bir hâl alır. Sokaklarda kartopu sesleri yankı-
lanır, mahalle aralarında kızaklar ortaya çıkar. Soğuk 
havaya rağmen yüzlerdeki tebessüm eksilmez. Kar, 
çocukların gözünde ne ulaşım zorluğudur ne de ayaz; 
onlar için kar, oyundur, neşedir, hatıraların başlangı-
cıdır.

Büyükler içinse kar, biraz yavaşlamaktır. İşe git-
menin zorlaştığı, sokakların sessizleştiği günlerde 
insanlar evlerine çekilir. Sobanın başında demlenen 
çay, pencereden izlenen bembeyaz sokaklar, geçmi-
şin karne tatillerini hatırlatır. O günlerdeki saf sevinç, 
bugünün yorgunluğuna kısa bir mola verir.

Elazığ’da kar yağışı aynı zamanda bir sınavdır. 
Belediyelerin, kurumların ve yetkililerin hazırlığı; yol-
ların açık tutulması, köy yollarının ulaşıma açılması 
bu sınavın en önemli parçasıdır. Çünkü kar, ne kadar 
güzel olursa olsun, tedbirsizlikle birleştiğinde çileye 
dönüşebilir. Bu noktada karne tatiliyle çakışan kar ya-
ğışı, doğru planlandığında hem çocuklar hem de şehir 
için bir avantaja dönüşür.

Karne tatili ve kar, Elazığ’da birbirine yakışan iki 
misafirdir. Biri çocukların emeğinin karşılığı, diğeri 
doğanın hediyesi… Birlikte geldiklerinde ise bu şehrin 
sokaklarını sessiz ama umut dolu bir mutluluk sarar. 
Belki de Elazığ’ın en güzel tarafı budur: Soğuğun bile 
içimizi ısıtmayı başardığı nadir şehirlerden biri olması.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

KARNE TATİLİ, KAR 
VE ELAZIĞ: BİR ŞEHRİN 

SESSİZ MUTLULUĞU

BURAK SOYLU 
BAHİS İDDİASIYLA 
GÖZALTINA ALINDI
İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılığı 

tarafından yürütülen yasa dışı bahis 
ve kara para aklama soruşturması 

kapsamında sabah saatlerinde geniş çap-
lı bir operasyon düzenlendi. Soruşturma, 
Mali Suçları Araştırma Kurulu’nun (MASAK) 
hazırladığı detaylı rapor doğrultusunda 
başlatıldı. MASAK raporunda, 3 şüphelinin 
yasa dışı bahis faaliyetleri üzerinden haksız 
kazanç elde ettiği ve bu gelirleri farklı yön-
temlerle akladığı yönünde tespitlere yer ve-
rildi. Bunun üzerine harekete geçen emniyet 
güçleri, İstanbul merkezli olarak eş zamanlı 
baskınlar gerçekleştirdi.

Operasyon kapsamında yapılan arama-
larda 3 milyon TL’yi aşan nakit para ele ge-
çirilirken, şüphelilere ait banka hesaplarında 
bulunan yaklaşık 3 milyar TL’ye el konuldu. 
Soruşturma çerçevesinde, şirket yönetimin-
de yer alan üç yönetim kurulu üyesi gözal-
tına alındı.

Gözaltına alınan şüpheliler arasında, 
HAR Group A.Ş. ve Bilet Dükkânı Turizm 
A.Ş.’nin sahibi olan Elazığlı iş insanı Burak 
Soylu’nun da bulunduğu öğrenildi. Diğer 
şüphelilerin ise Cihan Şanlı ve Yavuz Baş-
sav olduğu açıklandı.

Savcılık kaynaklarından edinilen bilgile-
re göre, şüphelilerin şirket hesapları üzerin-
den kaynağı belirsiz yüksek tutarlarda para 
transferleri gerçekleştirdiği, bu paraların 
üçüncü şahıslara ait hesaplar üzerinden 
çekilerek sisteme dahil edildiği iddia ediliyor. 
Söz konusu işlemlerin, yasa dışı bahis ge-
lirlerinin aklanmasına yönelik olduğu değer-
lendiriliyor.

ELAZIĞ  Valisi Numan Hatipoğlu Başkanlığı’nda 
Milletvekillerinin ve yatırımcı kuruluş müdürleri-
nin katılımıyla değerlendirme toplantısı düzen-
lendi.

Konuşmasına Çimento Fabrikası ile başlayan Vali Nu-
man Hatipoğlu, fabrikanın yeni bir yere yapılması için yer 
tespit çalışmalarının devam ettiğini söyledi.

Vali Hatipoğlu: “Çimento Fabrikası ile ilgili değerlendir-
meler ve yer tespit çalışmalar devam ediyor. İlimizde yeni 
bir yerde çevre açısından daha duyarlı bir fabrikanın yapıl-
ması hususunda hem kamuoyunun hemde milletvekillerimi-
zin bir değerlendirmesi söz konusu bu hususta yer tespitiyle 
ilgili çalışmalar devam ediyor.” Dedi.

Vali Numan Hatipoğlu ayrıca uzun bir süredir kamuo-
yunda merakla beklenen Müftülük Sitesi’nin nerede yapıla-
cağı konusuna da aydınlık getirdi.

Müftülük Sitesi’nin mevcut yerinde yeniden yapılacağını 
belirten Vali Hatipoğlu: “İlimizde pek çok kez dile gelen Müf-
tülük sitesi yıkımı ancak gerçekleştirilebilecek ve bu nokta-
da içinde bir trafo binası o bölgeyi beslediği için yıkım süreci 
uzadı. Müftülük sitesiyle ilgili çeşitli konuşmalar oluyor biz 
tüm tarafları dinleyerek müftülük sitesinin mevcut yerinde 
bağışçının da iradesini yansıtacak şekilde hem o bölgenin 
de canlılığını ve taleplerini dikkate alarak mevcut yerine ya-
pılmasının daha iyi olacağı hususunda bir değerlendirmeye 
vardık. Mevcut yerinde tekrar yapma konusunda bir irade 
ortaya koyacağız.” İfadelerini kullandı.

Tadım, Salkaya, Palu ve Harput’ta devam eden kazı 
çalışmaların yeni dönemde de sürdürüleceğini belirten Vali 
Hatipoğlu, Gastronomi Lisesi ile ilgili de yakın dönemde 
olumlu gelişmeler beklediklerini söyleyerek: “bizim sizlerin-
de iyi bildiği şekilde kazılarımız var Tadım Köyü’nde Salka-
ya’da ve Harput’ta bu kazılar devam edecek. Aynı şekilde 
Harput Kalesi’nde bir karşılama merkezimiz yapımı söz ko-
nusu. Oradaki hamamın restorasyonuyla ilgili projeleri de 
takip ediyoruz.” Dedi.

500 bin sosyal konut projesi kapsamında Elazığ’da ku-
raların 2 Şubat tarihinde çekileceğini ifade eden Vali Hati-
poğlu, sosyal konutlar ile birlikte kentsel dönüşüm alanında 
da bir dizi çalışma hedeflediklerini belirtti.

Hatipoğlu: “2 Şubat’ta sosyal konutlarla ilgili kura çekimi 
olacak. Biz şehrimizin gelişimi anlamında bazı bölgeler be-
lirledik ve bunlarla ilgili görüşmeler devam edecek. Sosyal 
konutları vesile kılarak bir kentsel dönüşüm gerçekleştirme 
hususu da bu bölgelerde ortaya çıkacak. Şehrin içinde 
kentsel dönüşüm yapılması gereken alanlarla ilgili de ba-

kanlıkla görüşmelerimiz devam ediyor.” Dedi.
Karayolları ile ilgili yapılması planlanan projeler ile ilgili 

açıklamalarda bulunan Vali Hatipoğlu, Pertek Köprüsünün 
yatırım planlamasına alınması için gayret göstereceklerini 
dile getirerek: “Karayollarımız şuan itibariyle özellikle Kuzey 
ve Güney Çevre yollarının birbiriyle bağlantılı hale getiril-
mesi, Diyarbakır ve Bingöl yollarında yapılacak çalışmalar. 
Pertek köprüsünü değerlendirmeye aldık. İlimiz için çok 
önemli gördüğümüz projelerden birisi.” Dedi.

Uluova ve Kuzova sulama projeleri ile ıslah çalışmaları 
ile ilgili değerlendirmelerde bulunan Vali Numan Hatipoğlu, 
Elazığ içme suyu sorunun en kısa sürede çözmek istedik-
lerini söyleyerek: “DSİ tarafından yürütülen Uluova ve Ku-
zova başta olmak üzere özellikle dere ıslah çalışmalarını 
değerlendirdik. Palu ve Kovancılar’a içme suyu sağlayacak 
olan Hamza Bey barajımız ve bunlara alternatif olacak şey-

leri de değerlendirdik planlama çalışmaları devam ediyor.” 
Dedi.

Hazar Gölü kıyısında yapımı devam eden Bisiklet Yol-
larına da değinen Vali Hatipoğlu, çalışmaların aşama aşa-
ma tamamlanacağını söyleyerek: “Hazar Gölü’nde bisiklet 
yolunda gerçekleştirmelerimizi büyük oranda yaptık. Yine 
Hazar Sahil yani Diyarbakır yolu kenarında bulunan yerde 
bisiklet yollarımızı yaptık. Gezin içinde ve Plajköy’de çalış-
maları sürdürüyoruz. Hedefimiz bu bisiklet yollarını Hazar 
Gölü kenarında tamamen gerçekleştirmek.” Dedi.

Vali Hatipoğlu, 2026 Yılında başlayacak olan Doğalgaz 
Çalışması ile Elazığ’ın çift hattan beslenen ilk il olacağını 
ve doğalgaz arzının Elazığ’da önemli ölçüde artacağını 
kaydetti.

Hatipoğlu: “Doğalgazla ilgili olarak ilimiz 2026 yılında 
başlayacak olan çalışmayla çift hattan beslenen ilk il ola-
cak. Buda çok önemli Malatya tarafından ilimize getirilecek 
olan doğalgaz şebekesiyle doğalgaz arzımızı çok iyi nokta-
lara gelmiş olacak.” İfadelerini kullandı.

Karayolları Bölge Müdürlüğü ve Ordu Evi’nin taşınması 
için gerekli planlamaların devam ettiğini ifade eden Vali Ha-
tipoğlu, Karayolları Bölge Müdürlüğü ve Ordu Evi mevcut 
alanlarının Elazığ’a yeni bir yaşam alanı olarak kazandırı-
lacağını söyledi.

Hatipoğlu: “Karayolları Bölge Müdürlüğü’nün şehir dı-
şına taşınması bu anlamda şehrimiz nefes alan bir bölge 
kazanmış olacak. 2026 yatırım programında Karayolları’nın 
taşınması programa alınmış durumda. Biz Karayolları’nı 
şehrin daha uygun bir yerine taşıyarak burayı şehrin yeni 
bir nefes alma noktası yapma konusunda ittifak halindeyiz. 
Biliyorsunuz Ordu Evi ve lojmanları yine 8. Kolordu Komu-
tanlığı’na ait daha uygun bir yere taşınması ve o alanın 
bölgede kültür ve yaşam alanı haline gelmesi 2026 2027 
içinde yapacağımız önemli hususlardan bir tanesi.” Dedi.

Elazığ Havalimanının bölgeye hizmet veren bir konum-
da olduğunu söyleyen Vali Hatipoğlu, Havalimanına yapı-
lacak olan yeni dış hatlar terminal binası ile yolcu taşıma 
sayısında önemli ölçüde artış beklediklerini ifade etti.

Düzenlenen toplantıya tüm vekillerin katılım göstere-
memesi ile ilgili de konuşan Vali Hatipoğlu: “Gürsel bey 
önceki gün misafirimdi hafta sonu da beraberdik hem Se-
mih vekilim ve belediye başkanımla beraberdik oturduk is-
tişarelerde bulunduk.  Biz 5 vekilimiz belediye başkanımız 
ve ben hepimizin takvimi uygun olamıyor. Bu toplantıyı çok 
önceden konuşmuş kararlaştırmıştık. Uyum inşallah hiçbir 
zaman için bozulmaz.” Dedi.

“BİR İRADE ORTAYA KOYACAĞIZ”
MÜFTÜLÜK BİNASI VE ÇİMENTO FABRİKASI
HAKKINDA BİLGİ VERENH VALİ HATİPOĞLU

Vali Hatipoğlu: “Çimento Fabrikası 
ile ilgili değerlendirmeler ve yer tes-
pit çalışmalar devam ediyor. İlimizde 
yeni bir yerde çevre açısından daha 
duyarlı bir fabrikanın yapılması hu-
susunda hem kamuoyunun hemde 
milletvekillerimizin bir değerlendir-
mesi söz konusu bu hususta yer tes-
pitiyle ilgili çalışmalar devam ediyor.” 
Dedi.

Müftülük Sitesi’nin mevcut yerin-
de yeniden yapılacağını belirten Vali 
Hatipoğlu: “İlimizde pek çok kez dile 
gelen Müftülük sitesi yıkımı ancak 
gerçekleştirilebilecek ve bu noktada 
içinde bir trafo binası o bölgeyi bes-
lediği için yıkım süreci uzadı. Müftü-
lük sitesiyle ilgili çeşitli konuşmalar 
oluyor biz tüm tarafları dinleyerek 
müftülük sitesinin mevcut yerinde 
bağışçının da iradesini yansıtacak 
şekilde hem o bölgenin de canlılığını 
ve taleplerini dikkate alarak mevcut 
yerine yapılmasının daha iyi olacağı 
hususunda bir değerlendirmeye var-
dık. Mevcut yerinde tekrar yapma ko-
nusunda bir irade ortaya koyacağız.” 
İfadelerini kullandı.

İLİMİZDE  etkisini gösteren karla birlikte Elazığ İl 
Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 
ekipleri 7/24 sahada karla mücadele kapsamında 

çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.
90 araç ve 120 personel ile sahada yolların açılması 

ve vatandaşların rahat ulaşım sağlaması amacıyla karla 
mücadele çalışmalarını 7/24 saate esasına göre büyük 
bir özveriyle sürdürüyor. 

Bu kapsamda İlimiz Merkez Nuralı Köyü’nde vatan-
daşların karla birlikte kapanan yollarının açılması çağrı-

sına acil olarak müdahale eden Elazığ İl Özel İdaresi Yol 
ve Ulaşım Hizmetleri ekipleri yolu kısa bir sürede hizme-
te açtı. Nuralı köyü vatandaşları Elazığ İl Özel İdaresi’nin 
bu çağrılarına anında müdahalesini takdirle karşıladıkla-
rını belirterek emeği geçenlere teşekkürlerini ilettiler.

Bu bağlamda vatandaşın rahat ulaşım sağlaması 
için 7/24 saat sahada özveriyle çalışan Elazığ İl Özel 
İdaresi personeline ve yetkililerine Elazığ Bülten Gazete-
si olarak teşekkür eder, çalışmalarında kolaylıklar dileriz.

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ EKİPLERİ 7/24 SAHADA!



ELAZIĞSPOR’UN  2 Ocakta Antalya’da 
başlayan ara dönem kampı 18 Ocak 
Pazar günü sona erdi.

TFF 2. Lig Beyaz Grup’ta sezonun ikinci ya-
rısına Adana 01 FK karşısında aldığı 4-0’lık ye-

nilgiyle başlayan Seza Çimento Elazığspor’da 2 
Ocak’ta Antalya’da başlayan ara dönem kampı 
sona eriyor. Adana 01 FK maçı sonrası tekrar An-
talya’ya dönen Elazığspor’da Antalya kampı 18 
Ocak Pazar günü itibariyle tamamlandı.

Ligin 21. haftasını bay olarak geçecek Bor-
do-Beyazlı ekip Elazığspor, 22. haftada evinde 
Ankaragücü ile oynayacağı maçın hazırlıklarına 
günü kendi tesislerinde devam ettirecek.

İKİ grupta oynanacak olan Elazığ 2. Amatör Kü-
me’de 2025-2026 sezonu fikstürü çekildi.

2025-2026 futbol sezonu 2. Amatör Ligi fikstür 
çekimi, Elazığ Amatör Spor Evi’nde TFF İl Temsilcisi Sü-
leyman Acar başkanlığında yapıldı. Toplantı sonrasında 
kulüpler ASKF tarafından dağıtılan spor malzemelerini 
teslim aldı. 12 takımın katılım sağladığı 2. Amatör Lig, iki 
grupta 1 Mart 2026 tarihinde oynanacak müsabakalarla 
başlayacak. 10 hafta sürecek olan maçların ardından 
gruplarında ilk 2 sırada yer alan takımlar, 1. Amatör Kü-
me’ye yükselecek. Takımlar ve gruplar şöyle:

A Grubu: Keban Tekspor, Akyürekspor, Mornikspor, 
Madenspor, Hilalkentspor, Abdullahpaşaspor.

B Grubu: Çaydaçıraspor, Yurtbaşıspor, Sivricespor, 
Beyhan Bld., Baskil Gençlerbirliği, Adaletspor.

11–18 Ocak tarihleri arasında Antalya’nın Alanya ilçe-
sinde düzenlenen Doğu Grubu Taekwondo Müsabakaları, 
Elazığlı sporcuların elde ettiği derecelerle büyük bir başarı-
ya sahne oldu. Farklı yaş ve kilo kategorilerinde mücadele 
eden Elazığ temsilcileri, kürsü derecelerinin yanı sıra Türki-
ye finallerine katılma hakkı elde ederek kenti gururlandırdı.

GENÇLER KATEGORİSİ
Elazığ Telekom Spor Kulübü sporcusu Ebrar Acar, 68 

kilogramda birinci olarak altın madalya kazandı.
Kwon Spor Kulübü sporcusu Miraç Berk Adar Arı, 73 

kilogramda ikinci oldu.
Kwon Spor Kulübü sporcusu Fethi Taha Çoban, +78 

kilogramda ikinci olarak önemli bir başarıya imza attı.
Ayrıca Elazığ Genç Sporcular Amatör Spor Kulübü 

sporcularından; Ayşe Ayça Karakaya (52 kg), Melek Özay 
(42 kg), Asel Zara Yerlikaya (63 kg) ve Tarık Yıldırım (78 
kg) gençler kategorisinde ilk 16’ya girerek Türkiye finalleri-
ne katılmaya hak kazandı.

YILDIZLAR KATEGORİSİ
Elazığ Olimpik Spor Kulübü sporcusu Zehra Ayza Çı-

nar, 51 kilogramda üçüncü oldu.
Kwon Spor Kulübü sporcusu Ali Berat Karadağ, 45 ki-

logramda ikinci olurken;
Kwon Spor Kulübü sporcusu Miraç Atlan, +65 kilogram-

da üçüncü olarak kürsüye çıktı.
Taebek Spor Kulübü sporcusu Deniz Çınar Doğan, 65 

kilogramda üçüncü oldu.
Yığınki Spor Kulübü sporcusu Yusuf Efe Barış, yıldızlar 

kategorisinde ilk 16’ya girerek Türkiye finallerine katılmaya 
hak kazandı.

Taebek Spor Kulübü sporcusu Emir Şeker ve First 
Class Spor Kulübü sporcusu Aytuğ Efe Aslan, yıldızlar ka-
tegorisinde ilk 8’e girerek Türkiye finallerine katılmaya hak 
kazandı.

BÜYÜKLER KATEGORİSİ
Altınyumruk Spor Kulübü sporcusu Beraat Hira Barış, 

büyükler kategorisinde ilk 8’e girerek Türkiye finallerine ka-
tılma hakkı elde etti.

Taebek Spor Kulübü sporcusu Mücahit Ateş, +87 kilog-
ramda üçüncü olarak Elazığ’a bir madalya daha kazandır-
dı. Taebek Spor Kulübü sporcusu Bedirhan Kaya, 74 kilog-
ramda üçüncü olarak kürsüye çıktı.

ELAZIĞ 2. AMATÖR KÜME’DE 
GRUPLAR BELLİ OLDU

ELAZIĞLI TAEKWONDOCULARDAN 
ALANYA’DA BÜYÜK BAŞARI

BAHİS soruşturması kapsamında Elazığspor Teknik 
Direktörü Adem Çağlayan, 45 gün hak mahrumiyeti 
cezası aldı.

Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu’nun 16 Ocak 2026 tarih 
ve 46 sayılı toplantısında, Futbol Disiplin Talimatı’nın 57. mad-
desi uyarınca sevk edilen, son 5 yılda Profesyonel Liglerde 
görev yapmış olan teknik sorumluların aldığı cezalar açıklandı. 
Elazığspor Teknik Direktörü Adem Çağlayan hakkında 45 gün 
hak mahrumiyeti cezası verildi.

www.elazigbulten.com

TEKNİK DİREKTÖR ÇAĞLAYAN’A 
45 GÜN HAK MAHRUMİYET CEZASI

ELAZIĞSPOR, YUVAYA DÖNDÜELAZIĞSPOR, YUVAYA DÖNDÜ

ELAZIĞ  Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları’nın gençleri teknolo-
ji ve sporla buluşturduğu Elazığ 
Belediyesi E-Spor Merkezi, uçuş 

simülasyonu deneyimiyle gençlere hem eğitim 
hem de eğlenceyi aynı anda yaşama imkanı 
sunuyor. Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-
foğulları’nın gençlere, spora ve sporcuya ver-
diği değerin en somut örneklerinden biri olan 
Elazığ Belediyesi E-Spor Merkezi, hizmete 
başladığı ilk günden bu yana yoğun ilgi görme-
ye devam ediyor. Gençlerin kişisel gelişimle-
rine katkı sağlayarak onları teknoloji alanında 
da desteklemeyi sürdüren Başkan Şerifoğul-
ları’nın şehre kazandırdığı merkez, her geçen 
gün kendini geliştirerek sporun ve teknolojinin 
en önemli ve gelişmiş halini sunmaya devam 
ediyor.

 GENÇLER, TEORİK EĞİTİMLERİNİ UY-
GULAMALAR İLE PEKİŞTİRİYOR

Kültür Park Yerleşkesi’nde yer alan ve her 
geçen gün en yeni hizmetleri gençlerle bu-
luşturan E-Spor Merkezi’nin en dikkat çekici 
yeniliklerinden biri uçuş simülasyonu deneyi-
mi oldu. Elazığ Belediyesi Gençlik Meclisi ile 
Elazığ Belediyesi Bilgi İşlem Müdürlüğü’nün 
ortak çalışmasıyla bu alanda merkeze gerekli 

donanımsal altyapı kurulumu gerçekleştirildi ve 
eğitimler başladı. Böylece gençler uzman eğit-
menler eşliğinde temel uçuş kontrollerini, yön-
lendirme ve manevra süreçlerini simülasyon 

üzerinden deneyimleyebiliyor. Bu uygulamalar 
sayesinde katılımcılar, teorik bilgilerin simülas-
yon ortamında nasıl karşılık bulduğunu birebir 
görme imkanı elde ediyor. Uçuş simülasyonu 
çalışması, gençlerin havacılığa olan ilgisini 
artırmayı hedeflerken dikkat, koordinasyon ve 
odaklanma gibi becerilerinin gelişmesine de 
katkı sağlıyor. Ayrıca gençler, uçuş standart-

larına en yakın örneği birebir tecrübe ediyor 
ve aldıkları teorik eğitimleri uygulamalar ile 
pekiştirme fırsatı buluyor. Bu yeni uygulama, 
gençlerin eğitimlerine katkı sunmanın yanı sıra 

aynı zamanda farklı bir eğlence deneyimi de 
sunuyor. E-Spor Merkezi’nde Elazığ Belediyesi 
tarafından tamamen ücretsiz olarak verilen eği-
timlere tüm gençler katılma imkanı bulabiliyor. 
Aldıkları eğitimlerden duydukları memnuniyeti 
ifade eden katılımcılar, kendilerine bu imkanı 
sağlayan Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-
foğulları’na teşekkür etti.

ELAZIĞ BELEDİYESİ E-SPOR MERKEZİ, UÇUŞ
SİMÜLASYONU DENEYİMİ SUNUYOR


